
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«ОСНОВИ АДМІНІСТРАТИВНОГО СУДОЧИНСТВА» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни.  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Основи адміністративного 

судочинства» є набуття ґрунтовних всебічних системно-теоретичних та науково-

прикладних знань з предмету навчальної дисципліни; комплексне дослідження 

інституту адміністративної юстиції в Україні; вивчення норм адміністративного 

процесуального законодавства та матеріалів юридичної та судової практики 

щодо справ адміністративної юрисдикції. Вивчення навчальної дисципліни має 

важливе значення для підготовки майбутніх юристів і дозволяє ознайомити 

здобувачів вищої освіти із судовим адміністративним процесом. 

 

Очікувані результати навчання.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти 

повинні: 

знати: 

‒ відносини, що становлять предмет адміністративного судочинства, їх 

об’єкт; зміст навчальної дисципліни «Основи адміністративного судочинства» 

як галузі права та його структуру, особливості його норм та інститутів;  

‒ джерела адміністративного судочинства; особливості правового 

регулювання окремих видів правовідносин у даній сфері; основні тенденції 

становлення та розвитку адміністративного судочинства в Україні; 

‒ різновиди судових рішень, окремі категорії адміністративних справ; 

вміти: 

‒ визначити підсудність адміністративних справ, вирішувати спірні правові 

ситуації, складати процесуальні документи у сфері адміністративного 

провадження (адміністративний позов, апеляційну та касаційну скаргу); 

‒ правильно і свідомо застосовувати набуті теоретичні знання та норми 

чинного законодавства України при вирішенні конкретних справ, що виникають 

у практичній діяльності різних органів державної влади чи окремих громадян;  

‒ формувати власну точку зору; дотримуватись логічної послідовності у 

професійній діяльності; здійснювати наукові дослідження; 

‒ знаходити правові норми, необхідні для застосування у конкретній 

професійній ситуації;  

‒ узагальнювати практику застосування законодавства та робити відповідні 

висновки;  

‒ використовувати свої внутрішні якості у підвищенні ефективності 

професійної діяльності; давати правову характеристику конкретних ситуацій, 

вирішувати дискусійні питання теорії та практики судового адміністративного 

процесу, що сприятиме оптимізації правотворчого та правозастосовного 

процесів у зазначеній сфері. 

  



Зміст програмного матеріалу.  

Тема 1. Адміністративне судочинство як основа захисту прав і свобод 

громадян України 

Тема 2. Особливості побудови та функціонування адміністративних судів в 

Україні 

Тема 3. Підсудність адміністративних справ 

Тема 4. Організація адміністративного судочинства 

Тема 5. Докази і доказування в адміністративному судочинстві 

Тема 6. Основні інститути адміністративного судочинства 

Тема 7. Організаційно-правові заходи забезпечення позову в 

адміністративному судочинстві України  

Тема 8. Проходження справи в адміністративному суді 

Тема 9. Перегляд судових рішень в апеляційній та касаційній інстанціях 

 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах). 

3 кредити; 

90 годин 

 

Форма контролю. 

Відповідно до Освітньо-професійної програми «Правоохоронна 

діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з навчальної 

дисципліни «Основи адміністративного судочинства» передбачаються такий вид 

контролю: 

− залік – 4 семестр; 

Контроль успішності здобувачів вищої освіти включає поточний і 

підсумковий контролі.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських та 

практичних занять, самостійної роботи здобувачів вищої освіти, виконання 

індивідуальних завдань тощо та має за мету перевірку рівня знань, умінь, 

навичок, засвоєних здобувачем вищої освіти упродовж вивчення навчальної 

дисципліни. 

Форми та засоби проведення семестрового підсумкового контролю, а 

також критерії оцінювання визначаються робочою навчальною  програмою та 

затверджуються рішеннями кафедри відповідно до вимог Положення про 

організацію освітнього процесу у Львівському державному університеті 

внутрішніх справ. 

 

Кафедра адміністративно-правових дисциплін навчально-наукового 

інституту права та правоохоронної діяльності 

 
 


